

КАФЕДРА ОБЛІКУ ТА ФІНАНСІВ

На кафедрі обліку та фінансів здійснюється підготовка за:

Освітньо-професійним ступенем «ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР» НА БАЗІ 9-11 КЛАСІВ

Категорії вступників	Спеціальність/ освітня програма	Термін навчання	Форма навчання
На основі БЗСО (9 класів)	071 «Облік і оподаткування» 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»	2 р. 10 міс.	Денна
На основі ПЗСО (11 класів)	071 «Облік і оподаткування»	1 р. 10 міс.	Денна

Перелік предметів, з яких проводитимуться вступні випробування
НА БАЗІ 9 КЛАСІВ

Назва спеціальності/освітньої програми	Перелік загальноосвітніх предметів
071 «Облік і оподаткування»	<u>1. Українська мова</u> (тестування) <u>2. математика</u> (тестування)
072 «Фінанси, банківська справа та страхування»	

Вступник допускається до участі у конкурсному відборі для зарахування на навчання, якщо кількість балів із загальноосвітніх предметів, складає не менше 120 балів.

Запрошуємо на підготовчі курси для підготовки до складання вступних випробувань для вступу у 2022 році, а також до складання державної підсумкової атестації. Додаткові бали!

НА БАЗІ 11 КЛАСІВ

Для вступу зараховуються бали сертифікатів ЗНО
з двох конкурсних предметів (2019-2022 р.):

Назва спеціальності/ освітньої програми	Перелік сертифікатів з загальноосвітніх предметів	Перелік вступних іспитів
071 «Облік і оподаткування»	1. Українська мова	1. Українська мова
	2. За вибором: - математика - історія України - географія	2. За вибором: - математика - історія України - географія

Вступник допускається до участі у конкурсному відборі для зарахування на навчання, якщо кількість балів із загальноосвітніх предметів складає за шкалою від 100-200.

СТРОКИ ВСТУПНОЇ КАМΠΑНІЇ

ОПС «ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР»

Етапи вступної компанії	На основі БЗСО (9 класів)	На основі ПЗСО (11 класів)
Реєстрація електронних кабінетів	23 червня – 13 липня	1 липня – 3 серпня
Прийом документів	30 червня -13 липня	14 липня - 26 липня
Вступні випробування	14 липня - 24 липня	21 липня - 2 серпня
Оприлюднення рейтингового списку	23 липня о 18 годині	5 серпня о 12 годині
Зарахування на державне (регіональне) замовлення	28 липня	11 серпня
Зарахування на контракт	30 липня	15 серпня

ЗА ОСВІТНІМ СТУПЕНЕМ «БАКАЛАВР» НА БАЗІ 11 КЛАСІВ, ОКР МОЛОДШОГО СПЕЦІАЛІСТА, ОПС ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР

Категорії вступників	Спеціальність/ освітня програма	Термін навчання	Форма навчання
На основі ОКР молодший спеціаліст	071 «Облік і оподаткування»	1 р. 10 міс. / 2 р. 5 міс.	Денна/заочна
ОПС, Фаховий молодший бакалавр			
На основі 11 класу		3 р. 10 міс.	Денна

ПЕРЕЛІК СЕРТИФІКАТІВ

НА БАЗІ 11 КЛАСІВ

Назва спеціальності/ освітньої програми	Перелік сертифікатів з загальноосвітніх предметів
071 «Облік і оподаткування»	1. Українська мова та література
	2. Математика
	3. За вибором: історія України, географія, іноземна мова та інші.

НА БАЗІ ОКР МОЛОДШИЙ СПЕЦІАЛІСТ, ОПС ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР

Назва спеціальності/освітньої програми	Перелік конкурсних предметів
071 «Облік і оподаткування»	1. Сертифікат ЗНО з української мови та літератури (2019, 2020, 2021 та 2022 р.р.)
	2. Сертифікат ЗНО з математики або історії України* (2019, 2020, 2021 та 2022 р.р.)
	3. Фахове випробування (фінансовий облік , податкова система)

* сертифікат ЗНО з історії України для небюджетних конкурсних пропозицій.

Вступник допускається до участі у конкурсному відборі для зарахування на навчання, якщо кількість балів складає за шкалою від 100-200.

СТРОКИ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ

Етапи вступної кампанії	На основі 11 класів	На основі ОКР молодший спеціаліст (денна форма)	На основі ОКР молодший спеціаліст (заочна форма)
Ресстрація електронних кабінетів вступників	1 липня	1 липня	-
Прийом документів	14 липня – 22 липня	14 липня - 22 липня	14 липня - 22 липня
Вступні випробування	-	22 липня - 30 липня	22 липня - 30 липня
Оприлюднення рейтингового списку	4 серпня	Не пізніше 27 липня	Не пізніше 27 липня
Зарахування на державне(регіональне) замовлення	До 12 серпня	5 серпня	-
Зарахування на контракт	До 12 серпня	До 12 серпня	До 12 серпня

ЗА ОС «МАГІСТР» НА БАЗІ ОС «БАКАЛАВР»

Назва навчального закладу	ОС	Спеціальність	Форма навчання	Термін навчання	Вступні випробування
Вища школа менеджменту інформаційних систем ISMA м. Рига, Латвія	магістр	Управління підприємницькою діяльністю	дистанційна	2 роки	1.Співбесіда

Перелік документів:

- заява про вступ до бізнес - коледжу;
- документ про базову або повну середню освіту(документ про здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня);
- сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти;
- ідентифікаційний код;
- 4 фотокарток розміром 3x4 см;
- паспорт у формі ID-картки, витяг з ЄДР МВС щодо реєстрації місця проживання;
- військовий квиток (посвідчення про приписку до призовної дільниці) та документи, що засвідчують підстави для отримання спеціальних умов для зарахування, вступник пред'являє особисто;
- папку для паперів. 2 конверти (з марками по Україні).

Переваги вибору спеціальності/освітньої програми:



Інформація про спеціальність

Назва спеціальності/ освітньої програми	Характеристика
Спеціальність: 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»	Галузь діяльності фінансиста - планування та управління фінансовими потоками. Головні завдання фінансиста - планувати, куди вкласти гроші; кому, в кого і скільки позичити; які акції придбати і як вигідно продати свої; вміти раціонально розпоряджатися коштами, знаходити шляхи зменшення витрат і збільшення прибутку, ефективно управляти прибутком і рентабельністю, здійснювати фінансовий контроль; обирати ефективні форми розрахунків та умови платежів; орієнтуватися в оподаткуванні, вміти захищати заощадження від інфляції.
Спеціальність: 071 «Облік і оподаткування»	Фахівець з обліку і оподаткування надає послуги обліку і фінансової звітності, аудиту, податкової звітності, консультації з управління, судово-бухгалтерської експертизи на рівні Підприємства та в державних установах, органах влади і управління, податкових адміністраціях, комісіях з цінних паперів, контрольно-ревізійних управліннях, казначействах, лікарнях, ВНЗ, благодійних товариствах тощо.

Цікаве в навчанні:

Студенти беруть активну участь у міжнародних та всеукраїнських наукових конференціях, конкурсах наукових студентських робіт та олімпіадах.

За відмінне навчання та активну участь у громадському житті кращим групам організовують поїздки та екскурсії, а найкращим студентам призначаються іменні стипендії Президента України, Верховної ради України та Кабінету Міністрів України, директора Черкаського державного бізнес-коледжу.

Для студентів кафедри постійно організовуються тренінги, круглі столи та майстер-класи від представників провідних компаній та бізнес-структур. Проведення практичних занять роботодавцями значно підвищує рівень професійних компетентностей студентів та сприяє підвищенню їх конкурентоспроможності на ринку праці.

На кафедрі працює студентський науково-практичний фінансово-бухгалтерський клуб, метою якого є опановування методами та прийоми організації спеціалізованого програмного забезпечення а також набуття практичних навичок майбутніх фахівців.

Цікавими та яскравими для студентів є святкування як професійних свят так і загально студентських свят, зокрема: Міжнародний день бухгалтера, Всесвітній тиждень грошей, Всесвітній день заощаджень, дебют першокурсника.

Студенти беруть участь у різноманітних флешмобах, благодійних ярмарках, костюмованій вечірці на Halloween, туристичних походах в ліс, Міс ЧДБК, Містер ЧДБК, молодіжному проєкті «Молодь для молоді».

Для студентів діють секції: волейбол, футбол, баскетбол, теніс, шейпінг, йога, що не тільки стимулюють розвиток фізичного здоров'я та здорового способу життя, а й підсилюють командний дух.

Практика студентів

Назва спеціальності/освітньої програми	Місце практики
071 «Облік і оподаткування»	<ul style="list-style-type: none"> - Фінансова сфера; - Кредитно-банківська сфера; - Сфера фінансової безпеки; - Бізнес-сфера; - Сфера управління; - Сфера страхування.
072 «Фінанси, банківська справа та страхування»	

Перелік напрямів стажування студентів кафедри «Обліку та фінансів» та літня оплачувана практика:
Франція, Німеччина, Болгарія, Англія, Естонія, Польща, Швеція, Латвія.

Працевлаштування

Назва спеціальності/ освітньої програми	Сфери працевлаштування
071 «Облік і оподаткування»	<ul style="list-style-type: none"> - Фінансова сфера: начальник фінансового відділу, фінансист, інспектор фінансовий, фахівець з управління активами, консультант з податків і зборів, економіст з фінансової роботи, бухгалтер; - Кредитно-банківська сфера: менеджер (управитель) із надання кредитів, інспектор кредитний; - Сфера фінансової безпеки: професіонал з фінансово-економічної безпеки, спеціаліст з контролінгу ризиків; ревізор - Бізнес-сфера: керівник малого підприємства, аналітик з інвестицій, менеджер з розвитку бізнесу; - Управління: професіонал з управління активами, головний бухгалтер, бухгалтер
072 «Фінанси, банківська справа та страхування»	<ul style="list-style-type: none"> - Кредитно-банківська сфера: менеджер із надання кредитів, професіонал з депозитарної діяльності, кредитний інспектор; - Фінансова сфера: фінансист, фахівець з управління активами, інспектор фінансовий, економіст з фінансової роботи; інспектора з контролю за цінами, дилера цінних паперів - Сфера страхування: страхувальник, страховий експерт, менеджер із страхування. фахівець із біржових операцій; аукціоніст (ліцитатор); торговельний брокер (маклер).